

# 開騷向GaGa噏聲

# 麥當娜宣揚和平

# 籲中東停戰



■娜姐彈結他騷音樂才華。美聯社

■娜姐穿啦啦隊服熱唱。法新社



■娜姐跳舞時，歌迷反應熱烈。路透社



■娜姐打開襯衫騷性感。網上圖片



■娜姐站在小舞台從天而降開場。網上圖片

樂壇天后麥當娜(Madonna)前晚於以色列特拉維夫揭開其「MDNA世界巡迴演唱會」序幕，吸引3.5萬人捧場，娜姐如早前公開的綵排片段般，將百變天后Lady GaGa的《Bom This Way》與自己的大熱作《Express Yourself》結合，向GaGa噏聲，並透露選擇在以色列進行首場演出，是期望中東地區停止鬥爭，和平共處。

今次是娜姐第9次舉行世界巡唱，開場前4小時，已有不少歌迷在會場外排隊等候入場。開場時，場內響起教堂鐘聲，再轉為希伯來文禱告聲，熒幕突然現出娜姐作懺悔狀的身影，及後兩旁熒幕粉碎，娜姐穿着黑色緊身衣在半空緩緩落下，唱跳新歌《Girl Gone Wild》，現場氣氛隨即高漲。

## 捐580門票予和平人士

娜姐大玩舞台效果，唱《Like a Virgin》時，她被4名男舞蹈員抬起，拋入着火的小舞台中，象徵處女犧牲，唱《Gang Bang》時，她和舞蹈員耍槍，作狀射向觀眾，熒幕亦出現子彈墜落的景象。娜姐透露今次選擇在以色列舉行首場演出，有非常特別及重要的理由。她直言：「如果我們能夠拋開自尊、種族、國家、信仰等東西，對每個人給予應有的尊重，我們就能踏上世界和平之路。大家都知道，中東和以色列爆發衝突已達數千年，這些衝突必須停止，只要中東能夠和平，全世界也會和平！相信我的歌迷一定都希望世界和平，因為我們都流着相同顏色的血。」據知，她還捐出580張門票予以色列及巴勒斯坦的和平人士觀看演唱會，可惜不是全部人都願意接受。

## 11歲兒Rocco同台演出

當娜姐唱到《Express Yourself》時，她如同早前公開的綵排片段般，在尾段改唱GaGa擬似抄襲其作品的《Born This Way》，唱畢後，她還高呼「GaGa不是我」，向GaGa噏聲，獲得歌迷拍掌支持。而其11歲兒子Rocco更以舞蹈員身份支持母親開騷，他先後換了Hip Hop裝、道士服等3套歌衫，娜姐還搭着其膊頭熱唱，盡顯母子溫情。完成首場演出後，娜姐將飛往阿布扎比開騷，她亦在Twitter及Facebook上載首場演出的照片。

## GaGa追隨者破2500萬

此外，GaGa在Twitter繼續領先群雄，昨日其追隨者人數突破2500萬，成為第一位人物突破此里程碑，她得悉後十分開心，揚言：「我是世界上最幸運的女孩。」昨日適逢性感女神瑪麗蓮夢露(Marilyn Monroe)的冥壽，GaGa特意上載一張她戴着金髮、塗了口紅的照片向夢露致敬，謂無人可拿走她們的金髮和口紅。 ■文：Mana

## 露美演技遇瓶頸發噩夢

# 查理絲花朗愛演反派

金像影后查理絲花朗(Charlize Theron)、威尼斯影帝米高法斯賓達(Michael Fassbender)及《龍紋身的女孩》露美慧柏絲(Noomi Rapace)前日出席科幻電影《Prometheus》在倫敦舉行的全球首映禮。查理絲繼在《白雪公主之魔鏡復仇記》扮演黑心女皇后，在新作中再度演繹懷有異心的女性Meredith，她揚言愛演黑暗女，因每人都有黑暗面。

查理絲穿着藍色短裙亮相，裙尾漸變透明，加上布料有水鑽的效果，即時成為媒體焦點。問及為何再度接演反派角色時，她直言：「我很享受出演這種角色，她們很真實，我認為女性如同男性般充滿矛盾，不是只有單一面，透過鏡頭，可以看出女性內心的黑暗面。」她表示不是要影迷同情自己，而是大家普遍害怕展示柔弱、暴露自己的

缺點，總希望以最美的一面示人，但正因為大家都是人類，所以才會有缺點。而戲中另一位女主角露美慧柏絲演出部分場景時有困難，甚至因此發了一星期噩夢，感覺如置身在地獄般。

此外，該片因部分科幻鏡頭而被英國電檢機構評為R級，即是17歲以下人士需家長陪同觀看，導演烈尼史葛(Ridley Scott)透露因那些場景是電影的骨幹，因此不會為了改善評級而刪去那些片段。 ■文：Mana



■(左起)露美和查理絲盛裝出席首映禮。美聯社



■米高獲影迷索取簽名。美聯社

## 綾瀨遙成最高收入女星



日本女星綾瀨遙(見圖)日前在日媒一項女星收入調查中，去年以收入達4億日圓封冠，比第2名的黑木美紗多出近1億日圓，第3名則是佐佐木希。據知，該調查以女星日劇、電影和廣告收入為主，有媒體表示榜上頭3甲都是20多歲女星，當中以綾瀨遙的發展最為穩定，擁有自然純真的氣質和富有親和力，得到男女老少的廣泛支持，是現時最受歡迎的女星，而人氣童星藤田愛菜也榜上有名，佔第9位。前日，綾瀨遙出席新片《螢之光：羅馬嫁期》的大阪試映會，吸引500名影迷模仿其魚乾造型亮相。試映會完畢後，她還參加新梅田一年一度的螢火蟲放生活動，眼見過百隻螢火蟲被放生，她大感興奮。 ■文：湯春橋/圖：網上圖片

## 撞玻璃發暈 小Justin要報仇



加拿大小天王Justin Bieber(見圖)前晚出席巴黎一商演，走回後台時，不小心迎頭撞向玻璃牆，雖然當時他有點發暈，但仍堅持演出。據知，他完成演出後，在休息室失去知覺約15秒，後來經醫生檢查後，發現只是輕微的腦震盪。事後，他在Twitter發文叫歌迷不用擔心，指自己是一個強壯的加拿大人，又開玩笑說：「玻璃，不要讓我再見到你，否則，我一定會向你報仇！」事件發生後，主辦方馬上成立專案小組調查事故原因。 ■文：湯春橋/圖：資料圖片

## 佐治魯卡斯 計劃退休



《星球大戰》《奪寶奇兵》第五集後，便退出由其一手創立的魯卡斯電影帝國，從影壇退下來。他同時透露其退休計劃正在實行中。現年68歲的佐治魯卡斯先後製作出《星球大戰》、《奪寶奇兵》等大熱系列電影，其魯卡斯帝國在近年除製作電影外，亦參與其他電影的特效工作，同時又成立了遊戲品牌LucasArts，涉足電玩界。據福布斯估計，其身家估計高達32億美元。他希望完成手頭上所有工作，包括 ■文：Stephen/圖：法新社

## 伊娃新片獲修女捧場



「靚女」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)(見圖)前日出席其主演的新戲《The Greater Glory》的加州首映禮時，以一襲黑色鏤空搭白色花紋裙亮相，又把頭髮全往後梳成馬尾，露出美顏，謀殺在場記者的不少菲林。伊娃當日心情甚靚，不時展現歡悅笑容。由於電影講述1920年羅馬天主教庭反抗墨西哥政府的事件，故首映禮當天亦見有不少修女拿票入場觀看。 ■文：凡文/圖：路透社

### 娛·聞·雜·碎

- 羅拔柏迪臣(見圖)前日出席新片《墮樂迷城》的德國首映禮時，繼續以滿面鬚根Look示人。法新社
- 畢彼特和安祖蓮娜相繼於倫敦住所所在區域，近日渠道淤塞，畢仔一家為免日日通渠，決定搬到附近的酒店居住。
- 韓國組合SS501成員金奎鐘昨日親自寫信，向歌迷表示將於7月正式入伍。
- 韓國男星宋承憲的新作《Dr.Jin》正在熱播中，昨日劇組公開其穿古裝單衣濕身照，隱約展露其結實的身材。
- 韓國女子組合少女時代昨日公開新日文細碟《Paparazzi》的封面照，其中一款她們穿着黑紅短褲，大騷長腿。
- 韓國組合BEAST日前出演夢想演唱會的片段遭電視台刪剩半首歌，歌迷得悉後不滿，要求電視台道歉。
- 日本尊尼組合SMAP成員香取慎吾將出演《跳躍大搜查線》電影版完結篇，飾演犯人跟織田裕二惡鬥。
- 日本經典日劇《阿信》決定改編成電影版。

## 《哈利波特》仔仔 赴星為展覽揭幕



直至9月30日將展示《哈利波特》系列電影曾使用過的200多個道具及服裝等。

此外，《哈》片中飾演「妙麗」的英國女星愛瑪華生(Emma Watson)日前夥同美國R&B天后Rihanna出演薛夫洛根(Seth Rogen)執導的《啟示錄》。愛瑪大讚Rihanna不如其外表般瘋狂，相反態度專業，值得令人敬重。美國男星占士法蘭高(James Franco)亦有參與該片，戲中講述眾人參與在占士家中舉辦的派對其間，突然啟示錄現身，造成以後一系列的事情發生，該片預計明年夏天上映。 ■文：Stephen/圖：法新社